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地域密着型サービス運営委員会会議録 

             

招 集 年 月 日 令和 7 年 2 月 13 日 

招 集 の 場 所 国東市役所本庁 4階 委員会室 

開    会 令和 7 年 2 月 13 日 18 時 00 分  

出 席 委 員 

宮崎 信二  会長（老人クラブ連合会代表者） 

清原 正義  会長（民生児童委員代表者） 

笹野 喜代子 会長（女性団体連絡協議会代表者） 

帶刀 真也  会長（医師会代表者） 

藤垣 雅士  会長（歯科医師会代表者） 

野邊 靖基  院長（国東市民病院代表者） 

秦  桂子  部長（東部保健所国東保健部代表者） 

議 長 帶刀 真也  会長（医師会代表者） 

出 席 し た 職 員 ＜ 福祉課高齢者支援係 ＞ 

田川幸伸課長・志丸由美リーダー、中村優香主任 

＜ 地域包括支援センター ＞  

古庄康子センター長・河野千鶴統括リーダー・溝部一晴リーダー・青木和美主

幹・佐保美和主幹・桑原円主幹・後藤千晶主幹・野田舞副主幹・荒金満里恵主

査 

 

 

 

 

 

 

 

議 事 

 

開 会（田川課長挨拶） 

みなさま、こんばんは。福祉課長の田川でございます。本日はお忙しいなか２

回目となる国東市地域包括支援センター運営協議会、地域密着型サービス運営

委員会にご出席いただき大変ありがとうございます。また、皆様方には平素か

ら高齢者福祉の推進と深いご理解を賜り、お礼申し上げます。さて、早いもの

で、２０２５年になり２か月が経過しました。また、暦の上では春ではありま

すが大変寒い時期が続いており、皆様には体調に気を付けていただきたいと思

っております。 

さて、本日は国東市の地域密着型サービスの現状と方向性ということで、事業

所の代表の方から説明をいただきます。また、昨年８月に開催した第１回会議

の際に皆様方からご意見いただいた、地域包括支援センターの今後のあり方に

ついて調査を実施し、検討してまいりましたので、その内容についてご報告す

ることとしています。 

２つの会議で長時間となりますが、皆様方、それぞれの立場から忌憚のない意
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見をいただきたいと思います。本日は最後までどうぞよろしくお願いいたしま

す。 

 

※第１回国東市地域包括支援センター運営協議会において、設置規則第 4 条に

より、委員長を医師会代表の帶刀委員、副委員長に歯科医師会代表の藤垣委

員を選出済み。 

設置規則第 5条に則り、以降進行を帶刀委員長によるものとする。 

 

（説明：中村） 

地域密着型サービス事業所について資料に基づき説明。 

 

（説明：事業所様） 

事業廃止に至る経緯、利用者の状況等の説明 

 

（進行：帯刀委員長） 

今回の事業廃止について、これから対策を考えていかなきゃいけないのかな 

と思いますが、ご意見やご質問はありますか？ 

特に意見がないようでしたら、地域密着型サービス運営委員会としては、 

状況報告があったということで、これにて協議を終了したいと思います。 

 

 

 


